



Офіс Президента України

У № 41-01/2021

Головам обласних, Київської міської
державних адміністрацій

Надсилаємо протокольне рішення за результатами селекторної наради в
Офісу Президента України, що відбулася 22 лютого 2021 року.

Додаток: на 4 арк.

Заступник Керівника
Офісу Президента України

К.Тимошенко

Протокольне рішення
за результатами селекторної наради
під головуванням Заступника Керівника Офісу Президента України
К.Тимошенка
22 лютого 2021 року

Голові Івано-Франківської обласної державної адміністрації:

1. Вжити вичерпних заходів щодо усунення недоліків та зауважень по «Заболотівська багатопрофільна лікарня» для його контрактування Національною службою здоров'я України та включення до Переліку закладів охорони здоров'я, що визначені для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19. Про вжиті заходи листом поінформувати Офіс Президента України (електронну адресу співробітника Директорату з питань регіональної політики, відповідального за взаємодію з регіоном).

Термін – 24.02.2021

2. Забезпечити ефективну маршрутизацію пацієнтів з коронавірусною хворобою COVID-19 та рівномірне завантаження закладів охорони здоров'я, визначені для їх госпіталізації. Про результати листом поінформувати Офіс Президента України.

Термін – 24.02.2021

Голові Закарпатської державної адміністрації:

1. Забезпечити проведення засідання регіональної комісії ТЕБ та НС з вжиття додаткових заходів для запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби. Про результати листом поінформувати Офіс Президента України.

Термін – 24.02.2021

Головам Закарпатської, Івано-Франківської та Чернівецької обласних державних адміністрацій:

1. Вжити вичерпних заходів з метою розгортання необхідної додаткової кількості ліжко-місць для госпіталізації хворих на COVID-19 та забезпечення киснем. Інформацію про результати надіслати Міністерству охорони здоров'я України на електронну адресу: shtab.ns.moz@gmail.com та листом поінформувати Офіс Президента України (на електронну адресу співробітника Директорату з питань регіональної політики, відповідального за взаємодію з регіоном).

Термін – 26.02.2021

Головам Закарпатської, Івано-Франківської, Одеської, Рівненської та Київської міської державних адміністрацій:

1. Вжити вичерпних заходів з метою під'єднання до централізованого банку ліжко-місць в закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації хворих на COVID-19, на рівні не менше 80% від загальної кількості у термін до 01.03.2021 року.

інформацію про результати надіслати Міністерству охорони здоров'я України на електронну адресу: shtab.ns.moz@gmail.com та листом поінформувати Офіс Президента України (на електронну адресу співробітника Директорату з питань національної політики, відповідального за взаємодію з регіоном).

Термін – до 26.02.2021

Головам Донецької, Рівненської та Хмельницької обласних державних адміністрацій:

1. Вжити вичерпних заходів для забезпечення додаткового добровільного утримання 100 % працівників закладів охорони здоров'я, визначених для літальізації хворих на COVID-19, на випадок інфікування коронавірусом COVID-19, про що поінформувати Офіс Президента України відповідно до встановлених умов.

Термін – 26.02.2021

Головам обласних державних адміністрацій:

1. Вжити вичерпних заходів щодо забезпечення завершення будівельних робіт до 1 квітня 2021 року по кожному з приймальних відділень опорних закладів охорони здоров'я у госпітальних округах. Про результати листом поінформувати Офіс Президента України.

Термін – 26.02.2021

2. Вжити вичерпних заходів щодо забезпечення у найкоротші терміни проведення робіт з будівництва, переобладнання та переоснащення у комунальних закладах охорони здоров'я, які укладатимуть договори на надання медичних послуг з НСЗУ пандусів та туалетів з метою отримання ними сертифікатів відповідності вимогам вільного доступу до будівель і приміщень осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Про результати поінформувати Офіс Президента України офіційним листом.

Термін – до 19.03.2021

3. Вжити заходів щодо організації прийому осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на першому поверсі комунальних закладів охорони здоров'я. Про результати поінформувати Офіс Президента України офіційним листом.

Термін – 26.03.2021

4. Вжити вичерпних заходів щодо забезпечення проведення робіт з пристосування для використання особами з особливими потребами закладів охорони здоров'я, які укладатимуть договори на надання медичних послуг з НСЗУ з метою транспортування осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Про результати поінформувати Офіс Президента України офіційним листом.

Термін – 26.02.2021

результати поінформувати Директорат з питань регіональної політики відповідно до встановленої форми (надіслати на електронну адресу співробітника, відповідального за взаємодію з регіоном).

Термін – 24.02.2021

Головам Івано-Франківської, Миколаївської та Тернопільської обласних державних адміністрацій:

1. Вжити вичерпних заходів щодо затвердження у встановленій формі проектної-кошторисної документації об'єкту, будівництво або реконструкція, яке буде здійснюється в рамках підготовки до відзначення 30-ї річниці незалежності України. Про результати поінформувати Директорат з питань регіональної політики відповідно до встановленої форми (надіслати на електронну адресу співробітника, відповідального за взаємодію з регіоном).

Термін – 24.02.2021

Головам Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Миколаївської, Хмельницької та Чернівецької обласних державних адміністрацій:

1. Вжити вичерпних заходів щодо визначення джерел фінансування об'єкту будівництво або реконструкція, якого буде здійснюватися в рамках підготовки до відзначення 30-ї річниці незалежності України. Про результати поінформувати Директорат з питань регіональної політики відповідно до встановленої форми (надіслати на електронну адресу співробітника, відповідального за взаємодію з регіоном).

Термін – 24.02.2021

Головам Волинської, Закарпатської, Запорізької, Київської, Миколаївської та Херсонської обласних державних адміністрацій:

1. Забезпечити ухвалення рішень сесій обласних рад щодо участі закладів охорони здоров'я, які мають готові приміщення для встановлення лінійного прискорювача, до оформлення лізингу з фінансовою установою на необладнання. Про результати листом поінформувати Офіс Президента України.

Термін – 26.02.2021

Голові Волинської обласної державної адміністрації:

1. Надати інформацію щодо термінів закупівлі телемедичного обладнання для амбулаторій в сільській місцевості, будівництво яких завершено. Про результати поінформувати Директорат з питань регіональної політики (надіслати на електронну адресу співробітника, відповідального за взаємодію з регіоном).

Термін – 24.02.2021

5. Вжити вичерпних заходів щодо введення в експлуатацію медичного обладнання, придбаного за кошти Державного бюджету України у 2017 – 2020 роках, в т.ч. завершення будівництва та введення в експлуатацію приміщень закладів охорони здоров'я, в яких необхідно встановити обладнання (ангіографію, МРТ та КТ), а також забезпечення наявності відповідних фахівців для надання медичних послуг населенню із застосування даного обладнання.

Термін – 01.05.2021

6. Інформувати про стан завершення будівництва та введення в експлуатацію приміщень закладів охорони здоров'я, в яких необхідно встановити та забезпечити належну роботу дороговартісного медичного обладнання (ангіографи, МРТ та КТ).

Термін – щосереди

7. Забезпечити ухвалення рішень місцевих рад щодо виділення коштів на співфінансування по проектах, що плануються до реалізації за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку у 2021 році.

Термін – 26.02.2021

Голові Одеської державної адміністрації:

1. Надати інформацію щодо планових дат введення в експлуатацію та відкриття по кожному з приймальних відділень опорних закладів охорони здоров'я у госпітальних округах (на електронну адресу співробітника Директорату з питань регіональної політики, відповідального за взаємодію з регіоном).

Термін – 24.02.2021

Головам Кіровоградської та Херсонської обласних державних адміністрацій:

1. Вжити вичерпних заходів щодо забезпечення фінансування проекту будівництва басейнів, які мають бути реалізовані до 31.12.2021 року. Поінформувати Офіс Президента України офіційним листом про вжиті заходи.

Термін – 26.02.2021

Голові Черкаської обласної державної адміністрації спільно з Міністерством розвитку громад та територій України:

1. Опрацювати питання забезпечення фінансування проектів будівництва басейнів у 2021 році за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку.

Термін – 26.02.2021

Головам Вінницької, Запорізької, Херсонської та Хмельницької обласних державних адміністрацій:

1. Вжити вичерпних заходів щодо визначення джерел фінансування проекту з встановлення найбільшого прапору України в містах обласного значення.